Resol Pequacio:
6x5 —7x%~9x3 + 7x2 + 3x =0

ResoLucio

1. Treim factor comu:
xGx—7x3 - 92+ 7x+3) =0
2. Factoritzam aplicant Ruffini:
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3. Les solucions son:
3
2

x=0x=1x=-1 x=-L i x=

Resol les segiients equacions biquadrades:
a) x¥—3x2+2=0 b) 4xt+15x2 - 4=0 ) x¥—3x?=0

ResoLucio
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™ y=2 - x=*\2
Solucions:  x, =-1, x, =1, x5=—\/5, x4=\/§_

y=-4 — nodonasolucié perax
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b) 4xt + 1562 -4 =0 25 4y2+15y—4=0<1
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Solucions:  x; = - x, = -

) =0 = x=0

Axt-3x2=0 — X2 -3)=0 <’

2-3=0 — x=*\3

Solucions: x; =0, x, = —\/5, x5 = \/5
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X+2y—-2z2=6 x+2y- 3z=5 2x+3y-4z=1 2x+3y—-6z=25
a) 3x-3y+5z=7 b) 2x-3y+ 5z=7) €} Ix-2y+22=8 d) 5x-2y+4z=-4
4x+2y+ z=15 3x—8y+132=9 4x + y—52=—4 7x—5y+52=-16
X+2y—-2z=6 X+2y- 3z=5 2x+3y-4z=1 2x+3y-6z2=25
€) 3x-3y+5z=2 l 2x-3y+ 5z=7) @) 3x-2y+2z=6 h)y 5x-2y+4z=-4
4x+2y+ z=15 3x-8y+13z=9 4+ y-5z=-4 7Xx-5y+5z2=-16

Resol la segiient equacié amb radicals: \2x +2 —\4x -3 =V5x -4

ResoLucio

e Aillam un dels radiclas:
V2x+2 =Vo5x -4 + Vdx -3

Elevam al quadrat els dos membres:
(Vox +2)% = (Vox— 4 + Vix - 3)?
2x+2=05x~-4) + (4dx - 3) + 2V5x - H(4x - 3)

Aillam el radical que ha quedat:
9-7x=2V06x-9HUx~-3) —> 9—7x=2V20x%-31x+ 12

Elevam al quadrat els dos membres i resolem 1’equacié que queda:: «da:

L[]

©—7x)% = (2V20x2 - 31x + 12 )% —> 81— 126x + 4942 = 42052 — 31x + 12)
_ 33
T T
81 — 126x + 49x% = 80x% — 124x + 48 —> 31x% +2x—33=0
x2=1

Comprovam les solucions:

x, = :331—3 - \/2~——33—13+2 no es pot calcular — x, = _5—313 no és solucid

x=1-> V2-1+2- V4.1-3 =1

V5-1-4=1

x =1
















